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PISMO ZAVEZE 
 

februar 2016 

prejemnikov Marije Romarice in članov Schönstattskega gibanja 

 

Z VESELJEM NA POTI V VELIKONOČNO JUTRO! 
 
 

Pesem:  
 

Uvodne misli: 
 

A Prisrčno dobrodošli na našem praznovanju Zaveze ljubezni, na katerem bomo skupaj s sestrami 
in brati, tkali vezi znotraj občestva vernih, vezi z božjo Materjo Marijo in vez z usmiljenim 
nebeškim Očetom. Našemu občestvu in naši Zavezi ljubezni zvesti Oče, se veseli vsakega izmed 
nas. Veseli se snidenja z nami vsemi, ki smo prišli sem. Veseli se naše namere, da kot 
mednarodna Schönstattska družina, obnovimo našo Zavezo ljubezni. 

 

B  Upajmo si nekoliko upočasniti korake, ki žele slediti vsakdanjemu vrvežu. Naj nam naglica nocoj 
ne narekuje tempa. Prinesimo naš dar in ga položimo na oltar. V duhu poglejmo na naše 
življenje z Božjimi očmi. Naj se v nas razcveti novo veselje, v katerem hočemo hoditi po poti v 
Velikonočno vstajenje. 

 

A   Zavedamo se, da nam pravega veselja ne more prinesti rajanje na karnevalu. Zato smo se v 
postnem času podali na pot odpovedi, samozatajevanja in molitve, da bi notranje pripravljeni 
vstopili v Velikonočno jutro. Pred nami je Velika noč, ki je praznik pristnega veselja. Veselja nad 
vstajenjem Odrešenika, praznik veselja nad Novo Zavezo, Zavezo ljubezni Boga s človekom. 

 

Kjer je veselje, tam …  
 

B    Tam kjer je med ljudmi prisotno veselje, tam nastane človeška skupnost, občestvo. Ob pristnem 
veselju ljudje najdejo pot drug k drugemu. Ob pristnem veselju se ljudje med seboj sprejemajo 
takšne kakršni so. 

 

A   Tam kjer je med ljudmi prisotno veselje, tam raste velikodušnost in usmiljenje. Veselje v ljudeh 
razvija sposobnost, da želimo bližnjemu dobro. Bližnjega bolj cenimo in smo tudi pripravljeni z 
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bližnjim prehoditi težavni del njegove življenjske poti. 
 

B    Tam kjer je med ljudmi prisotno veselje, tam rečemo da svojemu življenju, da stvarstvu, da 
svojim življenjskim razmeram, da mojim odnosom z bližnjimi. 

 

A   Tam kjer je med ljudmi prisotno veselje, tam je  malo predsodkov. Dovršenost je nepomembna. 
Ustvarjalnost in veselje do življenja si utirata pot. 

 
B   Tam kjer je med ljudmi doma veselje, tam znajo ljudje videti Božjo prisotnost ob vsakodnevnih 

dogodkih. Tudi ob trenutkih preizkušenj, v veselih ljudeh narašča gotovost v pomoč iz 
Stvarnikove dobrotne roke. 

 

A   To veselje hočemo vzeti s seboj na pot, skozi postni čas v radost Velike noči. 
 
 Pesem: 
 

Post - čas, ko ponovno vzpostavimo odnos z Bogom. 
 

B        Post je čas, ko napravimo pot med nami in Bogom spet prehodno. S te poti odstranimo plevel,  
kamenje in druge prepreke. Vsak naj se vpraša, če je s srcem na tej neuhojeni  potki, ki ga dviga 
k Bogu in kako bi poimenoval ovire na njej. Ali pa mi je ljubša široka pot, ki se običajno končuje 
v močvirju lagodnosti? Se zavedam, da je pot predajanja udobju in ugodju, pot ki me pušča 
praznega, pot ki me je pripeljala v sedanje stanje? Ali ni prav sedaj pravi čas za odločitev? 

 

A        Ponovno vzpostavitev odnosa med menoj in Bogom, lahko dosežem le po stezi, ki pelje v tihoto 
srca. Ko bo tišina dobila prostor v mojem dnevu, bo s tem tudi Bog pridobil svoj prostor v njem. 

  Jaz pa bom postajal bolj miren in vesel. 
 

B        Ponovno vzpostavitev odnosa med menoj in Bogom, lahko dosežem tudi s tem, da sem pri 
srečevanju z ljudmi na poti, bolj pozoren do njih. Pozoren tudi do tega, kar jih veseli in radosti, 
kakor tudi do tega, kar jim prinaša žalost in bolečino. 

 

A        Ponovno vzpostavitev odnosa med menoj in Bogom, lahko dosežem po odločitvi, da bom svoje 
delo z odgovornostjo in v zvestobi, bolje opravljal. Naj bo veselje v Gospodu moja moč. 

 

B        Za ponovno vzpostavitev odnosa med menoj in Bogom, lahko imenujem tudi izročitev mojih ran 
in razočaranj dobremu Bogu, da bi jih On ozdravil. Samo rane do katerih priteka svež zrak, se 
lahko zdravijo. 

 

A        Za ponovno vzpostavitev odnosa med menoj in Bogom, lahko štejem tudi mojo zaupljivo 
izročitev vseh mojih problemov v Božje roke. Ob tem Bog pričakuje tudi moje strinjanje z 
njegovim "počasnim tempom" in z njegovimi rešitvami. 

 

B        Za ponovno vzpostavitev odnosa med menoj in Bogom, lahko imenujem tudi mojo otroško 
prepustitev Njegovemu očetovskemu Usmiljenju. Ob tem ga bom tudi sam posnemal tako, da 
bom usmiljen do drugih. 
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Bodite usmiljeni! 
 

A        Usmiljeni – da spregledamo napako so-zakonca ali sodelavca in iz nje ne delamo cirkusa. 
 

B        Usmiljeni – da sosedu spregledamo neprijazno gesto ali površen pozdrav. 
 

A        Usmiljeni – da odpustimo vzroke dolgoletnega spora z bližnjim. 
 

B        Usmiljeni – da odpremo srce in v kopeli usmiljenja in iz njega izperemo vso jezo. 
 

A        Usmiljeni – da v konfliktih tiho potrpimo. 
 

B        Usmiljeni – da z gostoljubnostjo odpremo svojo hišo ali stanovanje. 
 

A        Usmiljeni – da potrpežljivo prisluhnemo staremu ali bolnemu človeku. 
 

B        Usmiljeni – da sprejmem neprijaznega človeka in v njem vidim Jezusa. 
 

A        Usmiljeni – da človeku, ki je bil v človeških tekmovanjih poražen, izrečemo iskreno pohvalo in  
  mu s tem pokažemo, da ga cenimo. 
 

B        Ljubeči Bog Oče! Veliko je možnosti, da smo usmiljeni do soljudi. Navdihuj nam ideje za to. Toda 
daj, da bomo vsak dan prišli k Tebi. Naj se v objemu Tvojih rok umiri naša nenehna dejavnost. 
Naj opustimo svojo odbijajočo vsevednost. Tako bomo imeli čas in prostor za Tebe in Tvoje 
darove usmiljenja za vsakega izmed nas. 

 
Pesem:  
 

Pošiljaš nas! 
 

A        Nocoj želim naši Zavezi ljubezni ponovno izreči svoj DA. Zaveza ljubezni nam daje moč in gorivo 
za napore dneva. Omogoča nam, da sprejmemo boljše odločitve in bolj srčno izpolnjujemo 
obveznosti. 

 

B        Ko bomo obnovili našo Zavezo ljubezni, se bomo v mislih vrnili v 18. oktober 2014, ko smo 
praznovali stoletnico gibanja. Takrat smo s tisočimi ljudmi iz celega sveta, doživljali enotnost in 
raznolikost. Prasvetišče pa je pomenilo izžarevajoče in povezujoče središče naše velike družine. 

 

A       Takrat smo bili v novo stoletje poslani s trojnim poslanstvom: 
 

B       1.  Izbrali bomo pot svetosti! 
 

A       Svetost pomeni, da se zavedamo, da nas Bog ljub in da Njemu v celoti pripadamo. Nanj se vsak 
  dan obračamo s pogovorom in molitvijo ter vsak trenutek živimo zanj. To nas rešuje 

zaverovanosti v ta svet. 
 

B    Svetost pomeni, da izbiramo načine življenja, ki spodbujajo mojo osebno duhovno rast. To pa ni 
najbolj preprosta pot na kateri vse gladko teče. Na poti svetosti se bomo srečali s strmimi 
stezami, z vrtoglavimi višinami, s plazenjem po blatnih jamah in s hojo skozi trnje. 
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A       Na avdienci za Schönstattsko družino, dne 25. oktobra 2014, nas je papež Frančišek prosil takole: 
"Prva usluga za katero vas prosim, je svetost. Ne bojte se življenja v svetosti. Srce vsakega 
posameznika se mora prenoviti. To je svetost!" 

 

B       2.  Bodimo pristni in gojimo lepe odnose z bližnjimi! 
 

 A       Naj vse ravni našega življenja, osvežuje rosa molitev in dobrih del, iskrenih prijateljstev, pristnih 
stikov in lepih odnosov. Iščimo dialog, da bi tako rastlo prijateljstvo med posamezniki, narodi, 
kulturami, konfesijami in religijami. Cilj takšne poti imenujemo Kultura Zaveze. 

 

B  Trudimo se živeti v Kulturi Zaveze. To pomeni, da povsod kamor pridemo, prinesemo svoj osebni 
prispevek, svoj osebni značaj. Ob sobivanju z našimi bližnjimi, postopoma spoznavamo lastnosti 
ljudi, ki tvorijo njihov karakter. Ob tem bodimo pozorni na pozitivne lastnosti bližnjih in jih 

  izpostavimo z iskreno pohvalo. Tako bližnjega lažje pritegnemo v pogovor z nami in z Bogom.  
  Tudi vsakodnevna obnova Zaveze ljubezni in naš DA Kulturi Zaveze ne bosta delala težav. 
 

A  Živeti v Kulturi Zaveze pomeni, da ustvarjamo pristne stike z vsemi. Pomeni da pritegujemo ljudi 
iz obrobja družbe, da se družimo z ljudmi drugačnih svetovnih nazorov, da pomagamo ljudem 
utrujenim od življenja in obupanim. S svojo pozornostjo do njih, jim dajemo pogum in 
postajamo njihovi sopotniki v življenju. 

 

B       3.  Naše delovanje naj bo misijonarsko! 
 

A  Vsakdo od nas v sebi nosi svojo predstavo Boga. Vsakdo lahko pripoveduje svoje izkustvo z Božjo 
usmiljeno ljubeznijo. Pripoveduje lahko izkustvo Božje skrbi za nas, izkustvo o nenehni Božji 
pozornosti do naših razmer. Vsak ima svojo zgodbo, ker so naše poti različne, kakor smo različni 
tudi mi ljudje. Ob našem navdušenju za Boga, nam Sveti Duh navdihuje nove sveže ideje, kako 
Boga približati ljudem in potešiti njihova najbolj skrita hrepenenja. 

 

B  Naše misijonarsko delovanje, ki ga podarjamo svetu, pomaga ljudem, ki jih je Bog tako 
umetniško ustvaril in jih neskončno ljubi, da ne izgubijo zaupanja. Ljudi, ki imajo upanje, 
zanesljivo upanje, kmalu obišče tudi veselje. 

 

Kratka tišina ali meditativna glasba : 
 

Obred z vrčem: 
 
 

A Zaveza ljubezni je izmenjava darov.  V trenutkih tišine, pred 
Marijine noge  prinesimo svoje duhovne darove: 
 

    - mojo privolitev v pot moje svetosti,  
    - mojo odločitev da bom odvrgel masko in bom bolj pristen, 
    - mojo odločitev da bom gojil lepe odnose z bližnjimi, 
    - mojo pripravljenost za misijonarsko delovanje, 
    - moj post, miloščina, obisk bolnika, obisk svete maše,…    

Kdor želi lahko svoje darove zapiše na listek in ga odloži v vrč. 
 

Ohranimo  tišino in zbranost!  
Obnovitev Zaveze ljubezni: 
 

B        Ljuba Mati in Kraljica! Ti si žena, ki nas spremljaš na vseh poteh. 
 

A        Ko je Jezus Tvoj Sin hodil po deželi, pridigal, ljudi učil in jih ozdravljal, si mu stala ob strani. 
 

B        Nisi ga zapustila na njegovem križevem potu in tudi ne, ko je umiral na križu. Stoječo pod 
križem, te je Umirajoči izročil nam vsem za Mater. 
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A        Dobro se je zavedati, da ni poti po katerih bi Ti ne hodila z nami. 
 

B Vseeno, kako težko nam je na poti, Ti nas boš gotovo spremljala in podpirala. 
 

A        Še naprej nas zvesto spremljaj! Spremljaj tudi številne ljudi v katerih je ugasnilo veselje. 
 

B Pošlji nas, da pomagamo ljudem, ki nikjer ne najdejo miru in varnosti ali iščejo novo domovino. 
Razprostri svoj zaščitni plašč okoli vseh nas in daj da bomo v razdajanju potrebnim, rastli na poti 
v Velikonočno veselje. V tem duhu molímo posvetilno molitev: 

 

Vsi:   O Gospa moja, o Mati moja, Tebi se vsega darujem in da se Ti vdanega izkažem, Ti danes 
posvetim: svoje oči, svoja ušesa, svoja usta, svoje srce in sebe popolnoma vsega. Ker sem 
torej Tvoj o dobra Mati, varuj me in brani me, kakor svojo last in posest. Amen 

 

Pesem:  
 

Zaključne molitve in blagoslov: 
 

A        Kristus prihaja v naša življenja, da bi nam vedno znova pokazal, da Njegovo vstajenje spreminja 
poraze v uspehe, da mrtve stvari lahko oživijo in da se tema vedno umika svetlobi. 

   

Vsi:      Amen! 
 

B        Vera v Vstalega Jezusa, ozdravlja naša ranjena življenja. Obenem nas uči, da zremo življenje v 
katerem si je Bog za vsakega izmed nas zamislil njegovo osebno poslanstvo. Zato nismo izdelki iz 
šablone, ki bi morali delati tako, kakor so si naše življenje zamislili drugi.  

 

Vsi:      Amen! 
 

A        Jezusovo vstajenje nam daje gotovost v upanju, da bo tudi naše življenje preko praga smrti, 
vstopilo v novo življenje. V veri nam daje gotovost, da ne bomo umrli, ker je Kristus s 
Vstajenjem in Ljubeznijo, smrt za vedno premagal.   

 

Vsi:      Amen! 
 

Gospodova molitev:  
 

Vsi:     Oče naš, ki si v nebesih…. 
 

B        Blagoslovi naj vas Troedini Bog Oče, Sin in Sveti Duh, ki je neomajno zvest vsakemu izmed nas. 
 

Vsi:      Amen! 
 

Pesem:          

Claudia Brehm, Vallendar 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

Spoštovani! 
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V prilogi Vam  pošiljam Pismo Zaveze za mesec FEBRUAR 2016. 
Prosim, da Pismo Zaveze  natisnete  in vložite v vrečko z Marijino sliko. Hvala! 
 
Iz vsebine: 
 

"Zavedamo se, da nam pravega veselja ne more prinesti rajanje na karnevalu. Zato smo se v  
postnem času podali na pot odpovedi, samozatajevanja in molitve, da bi notranje pripravljeni  
vstopili v Velikonočno jutro. … 
 
 

Naj bo letošnji post, čas pogumnih odločitev veselih darovalcev  in  
lepo praznovanje Zaveze ljubezni 18. februarja, Vam želimo! 
 
odbor Marije Romarice,   
Stari trg pri Ložu,  04.02.2016 

 

 
 

 
 
 

Na tem svetu nismo sirote, saj imamo za pomoč in tolažbo  isto Mater, kot jo je imel trpeči Jezus. 
Morebitna pričevanja o Njeni pomoči,  pošljete na almapetric@gmail.com  ali meni osebno. Hvala! 
 
Lep pozdrav! 
 
      Tomaž Kvaternik  
           031-712-028 
kvaternik.loz@siol.net  
 
Lož, 04.02.2016 
 
PS Kdor ima težave s tiskanjem, naj mi to sporoči, da mu pošljem Pismo zaveze po navadni pošti. 
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